海丝起点 魅力南安 国内统一连续出版物号

国内统一连续出版物号 CN 35-0072 邮发代号 33-82





今日4版 2022年3月29日

壬寅年二月廿七 星期二 总第1352期

3 新闻热线 0595-26531010

同心抗疫 南安在行动



南安召开市委常委会(扩大)会议

本报讯(记者 庄晓丽) 28日晚, 南安市委副书记、市长张桂森主持召 开市委常委会(扩大)会议,传达贯彻 省委书记尹力来泉讲话精神和泉州市 委常委会(扩大)会议精神,以及泉州 市县疫情防控会商会会议精神,研究 部署下阶段疫情防控工作。

市委常委参加会议,市人大常委 会党组、市政协党组主要负责同志列 席会议。

会议强调,全市上下要切实把思

想和行动统一到中央、省、泉州市决策部署上来,坚定"防控就是责任、坚持就是胜利"的信念,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,坚持"人民至上、生命至上"理念、"外防输入、内防反弹"总方针和"科学精准、动态清零"总策略,发挥爱拼敢赢、连续作战精神,以最坚决果断的措施,尽锐出击、重兵合围、全面清剿,全力打赢疫情歼灭战

会议要求,要瞄准目标、精准施

策,尽快实现社会面和阳性病例"双清零"。聚焦社会面、密接人员、重点人群摸排、督查反馈问题,提速提效见底清零,调整优化防控策略和措施,有效阻断疫情传播链条;抓紧抓实管控管理,确保封控区管控区工作组织、管控措施、人员管理、环境清洁、暖心服务"五个到位",集中隔离和居家隔离安全、顺畅、规范、暖心;突出保供给、保民生、保稳定、保发展,全力保障群众生产生活。

会议强调,要压实责任、担当作为,汇聚共克时艰、共抗疫情的强大合力。压实落细责任,优化畅通指挥体系,责任到点到人,严格24小时值班值守;提劲提振士气,强化必胜信念、大局观念、为民情怀,杜绝厌战情绪、内耗内卷现象、失职失责行为,全力打赢疫情歼灭战;加温造浓氛围,统筹正反面宣传,总结提炼抗击疫情的好经验好做法,凝聚全社会力量共同抗疫。

南安市领导到诗山镇检查督导疫情防控工作

本报讯 (记者 庄晓丽) 28日,南 安市委副书记、市长张桂森到诗山镇 检查督导疫情防控工作。

在听取近阶段诗山镇疫情防控工作情况后,张桂森表示,在市前方指挥部的统一指挥、高效调度下,在诗山镇全体干部群众和市抽调下沉干部的共同努力下,诗山镇疫情防控工作取得一定成效,但仍处于关键时期、攻坚阶段,要锚定社会面和阳性病例"双清零"目标,坚守再坚守、坚

定再坚定、坚持再坚持,凝心聚力拧成一股绳,把各项防控措施再落深落 细落到位。

张桂森强调,防控措施不能松, 要以最认真的态度、最严格的力度 强化社区管控,坚持"一村一策""一 居一策""一企一策""一处一策",聚 焦重点区域,采取断然措施,围住疫 点、精准清除,确保"封要封死,管要 管严,防要到位",杜绝出现输入、输 出和反弹问题,让社会面持续静下 来、紧起来。筛查力度不能减,要加密核酸和抗原检测频次,确保应检尽检、"一个不漏"。作风纪律不能软,要激励干部防控一线勇担当,咬紧牙关、鼓足干劲,科学调配人力物力,合理安排轮班值守,以良好的精神状态投入工作。服务保障不能断,要有效应对群众诉求,做好特殊群体健康防护服务和困难群众生活保障,把疫情防控工作做得更有温度。宣传氛围不能淡,要开展丰富

生动、形式多样的线上抗疫文艺活动,发动群众积极参与群防群治,营造全社会共同抗疫的良好氛围。同时,要开展常态化消杀工作,筑牢疫情防控防线。

当天,张桂森还到诗山镇梧埔山村实地检查防控工作,慰问一线防控人员,他叮嘱大家在把好关口、守护好群众生命健康的同时,也要增强自我保护意识,做好个人防护。

市领导王连赞、吴跃达参加活动。

服务不停歇 建设少停工

南安坚持项目建设与疫情防控两手抓

■本报记者 黄睿超 通 讯 员 王冬梅 洪荣华 文/图

本轮疫情发生以来,面对日益收 紧的防控措施,南安市发改局及时跟 进调度重点项目,提前预警、及时协 调、按时组织,确保疫情期间服务不停 歇、建设少停工。

当前,南安三安半导体研发与产业化项目、南安智能卫浴产业园标准厂房建设项目、兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目、南安市体育场等省级重点项目不停工,工人严格执行疫情各项规定,形成闭环管理,做到项目建设与疫情防控两不误。

项目建设"疫"刻不停

连日来,在兴泉铁路南安北站片区市政设施配套项目建设现场,戴着安全帽和防护口罩的工人们正来回穿梭作业,在铲车和吊装机械的配合下,同步对站前广场的硬化、周边配套道路的路基平整、管道埋设进行施工作业,现场紧张而有序。

此外,奥飞智能卫浴产业园、万洋众创城等项目同样在严格落实疫情防控措施的前提下,紧张有序地开展施工作业。目前,奥飞智能卫浴产业园一期9幢、二期5幢标准厂房正同时进行砖砌、基础、墙柱施工;万洋众创城正在对一期楼栋基础进行施工。

全市重点项目施工时间紧、任 务重。随着疫情防控措施的进一 步加强,南安市发改局及时协调市 渣土办、公安局交警大队等有关部 门,明确在运输公司做好疫情防控 和安全生产的前提下,允许在特定 时间和固定路线内通行,有效保障 兴泉铁路北站片区市政设施配套 项目、三丰小学等重点项目的正常 施工。

"我们在与市直有关部门的协调



万洋众创城项目正紧张有序地开展施工作业。

沟通下,进一步简化优化了物流通行手续,有效保障项目施工材料和防疫物资的运输和配送,最大限度降低疫情对施工进度带来的不利影响。"南安市经济开发区管委会相关负责人

除了及时协调沟通外,本轮疫情发生后,南安市发改局还及时预警有关项目提前备足建设物资,及时协调福建成好海建200亩塑料园二期项目提前启运管桩运输,有效确保项目施工不停。

项目建设与疫情防控两手抓

疫情之下,为积极克服疫情对项 目建设的影响,做到疫情防控和项目 建设两手抓,确保项目如期完成任务,全市各级重点项目各参建人员根据市疫情防控指挥部统一部署,切实做到分区分散及时就近参加核酸检测采样工作,切实做到核酸检测全覆盖。截至目前,有近4.8万人次重点项目相关人员参加全市大规模人群核酸检测采样工作,确保不发生聚集性疫情。

在万洋众创城项目人口处,记者看到进入施工现场人员都需要扫码、测温、登记后才能进入现场。"为了做好防疫工作,我们还定时安排人员在办公区、生活区、门口等有人集聚的地方进行消毒。"万洋众创城总经理练华东告诉记者。

"为确保各项目安全施工,我们严

格落实各项疫情防控措施。"南安市园区集团相关负责人介绍,园区集团各项目均实行封闭式管理,坚持"非必要不外出"原则,无关人员一律不得进人施工现场,施行实名制登记管理办法,坚持落实好戴口罩、不扎堆、不聚集、不聚餐等要求;同时及时掌握本项目疫情防控动态,对项目红码、黄码人员、被封控区域、工地人数等相关信息,按时收集、统计、更新、汇总,并确保信息真实完整。

此外,为了方便园区集团各项目施工人员进行核酸检测采样,南安经济开发区管委会、园区集团在华俊企业厂区设置核酸检测采样点位,夯实建筑工地疫情风险排查排除工作。

南安2022年工业企业救灾资金 财政安排 100 万元

本报讯 (通讯员 黄明茹 记者 陈亮亮) 昨日,记者从南安市财政局获悉,南安市日前安排 2022年工业企业救灾资金 100

据悉,该项资金必须用于企业疫情防控、稳 岗补助、恢复生产、物流运输补助等,并向受疫情影响较大的工业企业倾斜。

南安市财政局拨付682.7万元 **补助民营非营利医院**

本报讯 (通讯员 卢珊珊 记者 陈亮亮) 近日,南安市财政局拨付民办非营利性医疗机构滨海医院补助资金682.7万元,鼓励和引导社会力量举办医疗机构,支持南安市民营非营利医院高质量、规模化发展,强化公益属性,助力多样化医疗服务社会。

其中,一次性开办(建设)补助经费500万元,按开放床位数和床位使用率1万元/床·年的标准给予持续运营补助182.7万元。

据悉,自滨海医院2016年开办以来,南安已累计拨付医院建设和运营补助资金1043.31万元,大大促进了民营非营利医院的健康持续发展,与公立医院实现优势互补,错位发展,满足人民群众多层次就医需求。

顺景集团捐赠20万元 **助力南安疫情防控**

本报讯 28日,福建省顺景科技集团党总支副书记、总裁戴嘉庆和总经理戴嘉添两兄弟代表集团捐赠20万元,助力南安市疫情防控工作。南安市领导黄华强、傅漳龙参加捐赠仪式。

据介绍,顺景科技集团向来热心公益,关注疫情防控工作,11日,顺景科技集团党总支书记、董事长戴景水曾向南安市政府捐资10万元,支援香港抗疫工作。

3月25日至4月15日 南安禁止林区一切野外用火

本报讯(记者 庄树鸿)近日,南安市人民政府发布森林防火禁火令,3月25日至4月15日,南安全市严禁火源上山,禁止林区一切野外田水。

据了解,为加强清明节期间森林防火工作,严防森林火灾发生,确保全市生态资源和广大群众生命财产安全,禁火令规定各乡镇(街道)、国有林场要加强对护林员巡山护林管理,护林员应在岗在位,发现火情第一时间上报,要督促护林员开启手机定位系统,监督护林员加强巡山护林;要加强值班值守,至少要有一名主要领导带班,值班人员要在岗在位。同时,南安市印山林场森林消防大队在此期间要统一食宿,24小时集结待命。各乡镇(街道)森林消防队伍进入戒备状态,进一步落实扑火通信、车辆、物资、机具设备等,做好扑火准备。

森林防火,人人有责。请广大市民要自觉遵守安全用火规定,发现森林火情,应第一时间拨打森林火灾报警电话:12119,报告火灾发生地点、火势等情况。

